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  باسمه تعالي 

 ماهارديبهشتآزمون تشريحي پاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( شيميپاسخنامه درس: 

 2از  1صفحه   27/2/1403آزمون: تاريخ  تجربي) رياضي و (رشته زدهمدواپايه: 

  نمره) 25/0 جاي خاليهر (: 1سؤال پاسخ 
  پ) دو   ب) اكسيژن  آ) كاهنده ـ منفي

  نمره) 75/1(: 2پاسخ سؤال 
  نمره)  25/0آ) درست (

  نمره) 25/0غلظت يكسان از محلول سديم اكسيد كمتر است. (نمره)، رسانايي محلول هيدروفلوئوريك اسيد در دما و  25/0ب) نادرست (
  نمره) 25/0شود. ( كند اما درجه يونش نصف مي برابر مقدار اوليه، ثابت يونش تغيير نمي 4نمره)، با افزايش غلظت هيدروسيانيك اسيد به  25/0( نادرستپ) 

  نمره) 25/0س، اين ماده داراي سختي بالا و ديرگداز است. (نمره)، به علت وجود پيوند كووالانسي قوي در سيلي 25/0ت) نادرست (

  نمره) 25/1(: 3پاسخ سؤال 
  نمره) 25/0كنندگي بيشتري دارد. ( كند و قدرت پاك كلسيم رسوب نمي يها نمره) چون با يون 25/0( Bآ) محلول 

  نمره) 25/0( B ةب) ماد
  نمره) 25/0شود. ( كند و نمك فسفات مانع آن مي هاي كلسيم و منيزيم رسوب مي نمره) چون آنيون آن با يون 25/0( A ةپ) ماد

  نمره) 5/1(: 4پاسخ سؤال 

/pH log[H ] log( )
(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)      53 10 4 52 آ)  

[H ][OH ] [OH ] mol.L
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  (ب 

[H ]pH pH
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


    11
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1   (پ 10
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[HA] [HB] (½oμº 0/25) 
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   نمره) 25/1(: 5پاسخ سؤال 
  نمره) 25/0متيل اتر ( آ) دي

  نمره) 25/0تري دارد. ( چون قطبي است و نيروي واندروالسي قوي نمره) 25/0( متيل اتر ب) دي
Hپ) S2 )25/0 (نمره  

 نمره) 25/0ت) پروپان (

  نمره) 5/1(: 6پاسخ سؤال 
  نمره) 25/0كمتري از آهن دارد و كاهندگي و تمايل به اكسايش آهن بيشتر است. (نمره) چون پتانسيل  25/0س (آ) م

  نمره) 25/0است. ( يتر قوي ةكند و اكسيژن در محيط اسيدي اكسند نمره) چون محلول خاصيت اسيدي پيدا مي 25/0ب) بيشتر (
  نمره) 25/0( گالوانيزهپ) آهن 
  نمره) 25/0ت) آند (

  نمره) 25/1(: 7پاسخ سؤال 
  نمره) 25/0( (II)آ) واكنش 

  نمره) 25/0شود. ( جايي تعادل در جهت مصرف گرما مي نمره) چون بنابر اصل لوشاتليه افزايش دما باعث جابه 25/0ب) گرماگير (
  نمره) 25/0پ) كمتر (

 نمره) 25/0غلظت ( ت)

  نمره) 25/1( :8پاسخ سؤال 
  نمره)  25/0( يابد. افزايش مينمره) چون با اكسايش آن غلظت كاتيون  25/0( A آ)

2ب)
  نمره) 25/0( 3

  نمره) 25/0( تر است. كاهنده B از Aچون  نمره) 25/0( پ) بله
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  باسمه تعالي 

 ماهارديبهشتآزمون تشريحي پاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( شيميپاسخنامه درس: 

 2از  2صفحه   27/2/1403آزمون: تاريخ  تجربي) رياضي و (رشته زدهمدواپايه: 

  نمره) 2( :9پاسخ سؤال 
  نمره) 25/0( آ) سرخ

mol[H  ب)  ][OH ] [OH ] L (½oμº 0/25)
    


    


1414 3
11

1010 6 101 106
   

mol[C H NH ] [OH ] L
     3

2 5 3 6 10   

b
[C H NH ][OH ] ( )K [C H NH ]

(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)
  




   


3 2
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22 5 2

6 10 6 10
6 10

   

  پ)
C H NH g.mol 1

2 5 2 45   

/
molC H NH gC H NHmolHClLHCl gC H NHLHCl molHCl molC H NH   2 5 2 2 5 2

2 5 2
2 5 2

1 4510 2 91 1 1   

  نمره) 25/0( هر كسر تبديل و جواب آخر هر كدام

  نمره) 2(: 10پاسخ سؤال 
  نمره) 5/0( كند. شده را بازتاب مي آ) چون تمام پرتوهاي تابيده

  نمره) 25/0( بيشتر است. Naقدرت اكسندگي آب از نمره) 25/0( قوي است ةب) چون سديم كاهند
  نمره) 5/0( پ) چون در كاتد حجم گاز توليدشده بيشتر از آند است.

  نمره) 25/0( امكان حركت ندارند.  يها در شبكه بلور جامد يون ه حالت جامد، يونبولي  نمره) 25/0( ت) چون در فلزها الكترون آزاد وجود دارد

  نمره) 25/1(: 11پاسخ سؤال 
Caچون شعاع نمره) 25/0( 3400 آ) 2 ازMg 2 نمره) 25/0( است.كمتر و چگالي بار آن  بيشتر  

  نمره) 25/0( (I) ب) واكنش
  نمره)  25/0( شود. چون نافلز با گرفتن الكترون دچار افزايش شعاع مينمره)  25/0( pm73پ)

  نمره) 5/1(: 12پاسخ سؤال 
C  نمره) 25/0هر كدام ( آ) H OH2   Bيا اتانول : 5

CH COOH3 : يا اتانوئيك اسيد يا استيك اسيدD 
CH COOC H3 2   Eيا اتيل اتانوات يا اتيل استات : 5

  نمره) 25/0( كننده ب) ضدعفوني

HO  پ)  CH CH OH g.mol
(½oμº 0/25)

Ï¼§Ã±¬ ¸±ÃUH

    1
2 2 62   

CH COOH g.mol 1
3 60   

g.mol
(½oμº 0/25)

  162 60 2   

  نمره) 25/1(: 13پاسخ سؤال 
emfنمره)  25/0( E EkUI¨ kºA    

/نمره)  25/0( / /emf (I) ( ) V   0 34 0 76 11   
/نمره)  25/0( /emf (II) V  1 2 0 1 2   

/نمره)  25/0( /(I) V  8011 0   عملي ولتاژ 88100

/نمره)  25/0( /(II) V  601 2 0   عملي ولتاژ 72100
  مناسب است. (I) پس سلول

   نمره) 25/1(: 14پاسخ سؤال 
  نمره)  25/0( شود. چون كاتاليزگر باعث تغيير در آنتالپي نمينمره)  25/0( ،آ) آنتالپي دو واكنش برابر است

  نمره)  25/0( (II) سازي واكنش : انرژي فعالAب) 
     Bسازي واكنش : انرژي فعال (I) )25/0  (نمره  

  نمره)  25/0(يابد.  پ) افزايش مي
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